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HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2010 12:27:57
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/126436/answer/126473




YBaxaemuiii Anekcaupp! OTCYyTCTBYIOT aKTUBHO-IIOIBUXKHEIE CTIEPMaTO30UAb, HU3KOE KOIMYECTBO
MOpdoI0rHYecK: HOpMaIbHEIX (HOPM CIIEpMAaTO30MO0B. BEposATHOCTh 3aYaTusi HU3Kas. [Iuartos
O3HaYaeT, 4To y Bac TepaTo3oocnepMus - HU3K0e KOJTUYECTBO MOP(OIOTHYECKH HOPMaJIbHEIX GopM

CIlepMaTo30uaoB. [IpuunH MoxKeT ObITE MHOTO. OOpaTHUTECh K YPOJIOTY [Jis 00CIenoBaHus 1
jedyeHus:. Yoauun.



